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КОДУВАННЯ З НИЗЬКИМ ЕНЕРГОСПОЖИВАННЯМ 

 

Мережі на кристалах стали переважним комунікаційним рішенням для 

з'єднання різних компонентів на кристалі, включаючи ядра, прискорювачі, кеш-

пам'ять та контролери пам'яті. Проте енергоспоживання цих мереж становить 

значну частину загальної потужності всієї системи і тому покращення їх має 

важливе значення [1]. 

У минулому було представлено декілька підходів до зниження 

енергоспоживання вводу-виводу. Ці підходи поділяються на дві категорії. Перша 

категорія складається з методів, які оптимізують ієрархію пам'яті та організацію 

даних, щоб у першу чергу усунути потребу у виводі. Друга категорія складається 

з методів, які знижують комутаційну активність на шинах за рахунок 

використання кореляцій, присутніх в потоках, що передаються цими шинами [2]. 

Комутаційна активність шин часто є причиною значної частки розсіювання 

загальної потужності. У міру ускладнення системи кількість шин даних та 

адресних шин збільшується. Об’ємні та довгі міжз'єднання розподіляються як 

динамічне розсіювання енергії для заряджання та розрядки внутрішніх ємностей 

вузлів та міжпровідних ємностей. Отже, для зв'язку між пристроями на кристалі 

потрібні методи кодування з низьким енергоспоживанням [3].  

Для зменшення динамічних втрат енергії в адресній шині та мінімізації 

втрат зв'язку між близькими лініями застосовують код Грея, який має ряд 

недоліків. Визначено вид кодів, що мають ті ж властивості, що і коди Грея - коди 
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одиничної відстані. Розроблено метод побудови множини кодів одиничної 

відстані, який базується на моделі гіперкуба та алгоритму пошуку 

Гамільтонового шляху у графі [4]. В результаті використання запропонованого 

методу було згенеровано набір кодів та розраховано їх характеристики. 

Проведено аналіз розрахованих значень, що дозволило виділити коди з кращими 

характеристиками, ніж код Грея. Завдяки використанню всієї множини кодів у 

розробників є більше варіантів вибору, ніж при використанні тільки кодів Грея.  
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РОЗРОБЛЕННЯ І ДОСЛІДЖЕННЯ УСТАНОВКИ ДЛЯ ПАКУВАННЯ 

ЧАЮ 

 

На сьогоднішній день актуальним питанням на промислових підприємствах 

є встановлення нового чи модернізація старого обладнання з метою підвищення 

якості виробничих процесів та енергозбереження. Широке застосування набули 

регульовані електроприводи. 

На фабриці по фасуванню чаю постало завдання підвищення кількості та 

якості своєї продукції. Для цього була встановлена машина формування 

фільтрпакетів. З метою економії бюджету, щоб не купувати також другу 

пакувальну машину, було запропоновано поєднати дві машини формування 


